Regulamin konkursu
pn. „ Ciuszki z odzysku ”

1. Organizator konkursu:
Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Gizałki, ul. Kaliska 28, 63-308 Gizałki
2. Przedmiot konkursu:
Przedmiotem konkursu jest odnowienie według własnego pomysłu, dowolnej rzeczy ze swojej garderoby np. T-shirt, jeansy, bluza dowolną techniką lub wykonanie nowej z różnego rodzaju odpadów np. skrawków odzieży nieużywanej, włóczki, starych futer, nienoszonej biżuterii, itd.                                              Konkurs skierowany jest dla klas IV – VIII ze szkół z terenu gminy Gizałki.
3. Założenia organizacyjne:
- promowanie działań ekologicznych,
- kształtowanie przyjaznych postaw wobec środowiska przyrodniczego,
- podniesienie świadomości ekologicznej dzieci, propagowanie stylu „less waste” i wtórnego wykorzystania rzeczy z pozoru bezużytecznych, nadanie im drugiego życia.
- rozwijanie wyobraźni dzieci poprzez zachęcanie ich do twórczego myślenia                                                   na temat ponownego zastosowania odpadów i wykonania pracy według własnego pomysłu,
- rozpowszechnianie koncepcji upcyklingu, czyli przetwarzania rzeczy.
4. Uczestnictwo w konkursie:
- W konkursie biorą udział uczniowie klas IV – VIII  szkół podstawowych z terenu gminy Gizałki.
- Zadaniem konkursowym jest odnowienie według własnego pomysłu, dowolnej rzeczy                           ze swojej garderoby np. T-shirt, jeansy, bluza, dowolną techniką lub wykonanie nowej                                z różnego rodzaju odpadów np. skrawków odzieży nieużywanej, włóczki, starych futer, itd. Elementem dekoracyjnym mogą być również pozostałości zepsutej biżuterii, koralików, itp.   
- Podstawę pracy stanowią surowce wtórne.
- Prace należy wykonać samodzielnie.
- Prace należy dostarczyć do Gminnego Centrum Kultury w Gizałkach z/s w Tomicach do dnia 20 września 2021 r.                
5. Ocena prac.
- umiejętne i pomysłowe wykorzystanie starej, bezużytecznej odzieży,
- estetyka wykonania,
- fantazyjność i oryginalność.
6. Rozstrzygnięcie konkursu i nagrody.
- Konkurs zostanie rozstrzygnięty 21 września 2021 r. w Gminnym Centrum Kultury                                      w Gizałkach z/s w Tomicach. Ogłoszenie konkursu nastąpi 22 września 2021 r. na Facebooku Gminnego Centrum Kultury w Gizałkach z/s w Tomicach oraz na stronie internetowej Urzędu Gminy Gizałki. Wraz z ogłoszeniem wyników ukaże się informacja o odbiorze nagród                                              i dyplomów. 
-  W konkursie przewiduje się nagrody i dyplomy za I, II, III miejsce oraz 3 wyróżnienia.
- Konkurs ocenia Komisja Konkursowa składająca się z następujących osób: dwóch pracowników Gminnego Centrum Kultury w Gizałkach z/s w Tomicach oraz jednego przedstawiciela Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Gminy Gizałki.               
- Decyzje Komisji Konkursowej są ostateczne i nie przysługuje od nich odwołanie. 
7. Postanowienia końcowe:
- Organizator zastrzega sobie prawo dokonywania zmian niniejszego regulaminu w czasie trwania konkursu.
- Uczestnicy konkursu składając swoje prace, jednocześnie wyrażają zgodę na przetwarzanie danych osobowych ( imię, nazwisko, klasa) oraz na udostępnienie wizerunku wyłącznie                             na potrzeby konkursu w zakresie koniecznym  do prawidłowego jego przeprowadzenia                             oraz do celów promocyjnych Organizatora konkursu. Organizator zobowiązany jest do przekazania celem rozliczenia projektu fotorelacji z przeprowadzonego konkursu firmie IKEA INKGA Group. Biorąc udział w konkursie uczestnik wyraża zatem zgodę na przekazanie fotografii swojej pracy, jak również swojego wizerunku. 
- Udział w konkursie jest jednoznaczny z akceptacją niniejszego regulaminu.

                                                                                                             Organizator


Do Regulaminu załącza się:
- Klauzulę informacyjną RODO
- Zgodę Rodzica/ Opiekuna na udział w konkursie

[bookmark: _GoBack]Konkurs organizowany jest w ramach otrzymanego dofinansowania do programu zaangażowania społecznego 2021, organizowanego przez IKEA INKGA Group, właściciel spółki Eviva i lokalnej farmy wiatrowej Gizałki, na projekt pn. „ EkoRozmaitości w EkoGminie – zero waste, upcycling, recycling i kultura” realizowanego przez Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Gizałki”.                                                                                  
